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Problema me 3 piké

1. Akili ndezi 5 qirinj té njéjté né té njéjtén kohe.
Ata ndaluan sé djeguri né periudha té ndryshme kohe dhe tani duken
si¢ tregohet né figuré. Cilin qiri shuajti té parin?

(A) A (B) B (C)C (D)D (B)E (A B CD E|

2. Disa monedha kanguri jané mbledhur dhe formojné vlerén 51 (si né figuré). Dy prej tyre,

Rrethi gri rrotullohet rreth gendrés sé tij.
Cilét nga ciftet e numrave mund té shikoni pas rrotullimit?

(A)4 dhe 9 (B) 5 dhe 9 (C) 5 dhe 10 (D) 6 dhe 9 (E) 7 dhe 12
4. Liza ka kéto formuese: 1 2 3 4
Pér té formuar kété katror asaj i duhet té bashkojé 2 nga formueset. Cilat jané
kéto formuese?

(A) 1 dhe 2 (B) 1 dhe 3 (C) 1 dhe 4 (D) 2 dhe 3 (E) 2 dhe 4

5. Njé elektricist né teatér ndez dhe fik dritat sipas planit té treguar.
Sa éshté koha e pérgjithshme qé 2 nga dritat té rriné ndezuar njéherésh?

Jeshile

Portokalli
Blu

minuta
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(A) 2 minuta (B) 6 minuta (C) 8 minuta (D) 9 minuta (E) 10 minuta

6. Kastrioti e palosi letrén e tejdukshme sipas vijés sé ndérpreré.

N I I
R

Cilén nga figurat shikon ai pas kétij veprimi?

g4 - U] o U4

(A) (B) (C)
7. Teuta ka 4 disqe me madhési té ndryshme. Ajo déshiron té ndértojé
njé kullé me 3 disqe né ményré qé ¢do disk té jeté mé i vogél se disku @ @

poshté tij. Sa kulla té ndryshme mund té ndértojé Teuta? @ @

(A)1 (B) 2 (C)4 (D)5 (E)6

8. Dani ngjiti 2 copat e letrés /\ ’\ mbi rrethin e zi

Cilin nga rastet e méposhtme nuk mund té marré ai pas kétij veprimi?

@ . .6 ¢,

’Problema me 4 piké‘

9. Forma né té djathté do té mbulohet me 5 copat e méposhtme.
Cila éshté copa gé do té mbulojé pikén e treguar me shigjeté?

(A) (B) Q (C) (D) | (E)

10. Roza ka gjashté pesha prej 1, 2, 3, 4, 5 dhe 6 kg. Ajo vendos pesé prej tyre né peshore
dhe njérén e 1€ ménjané, né ményré té tillé qé peshorja té géndrojé né ekuilibér.

Cilén peshé ka 1éné ménjané ajo?
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A0, A0, F

(A)1kg (B) 2 kg (C) 3 kg (D) 4 kg (E) nuk éshté e sigurt

11. Aliu ka njé vizore 60 cm té gjaté. Fatkeqésisht, disa nga shenjat jané fshiré. Ai éshté né
gjendje té mase gjatesite 10, 20, 30, 40, 50 dhe 60 cm duke pérdorur vizoren e tij vetém njé
heré. Cila éshté vizorja e Aliut?

Lo s ] [ aw | [ s s [ | [« |

(A)  60cm (B) 60cm (C) 60cm (D) 60cm (E) 60cm

12. Zona e paraqitur né figuré ka 7 shtépi qé
ndodhen né veri té rrugés A, 8 shtépi né lindje
té rrugés B dhe 5 shtépi né jug té rruges A.
Sa shtépi jané né peréndim té rrugés B?

(A) 4 (B) 5

(C)6 (D)7
(E)8

13. Neé radhé pér té hipur né traget presin 8 makina. Né ¢do makiné ndodhen ose 2 ose 3
persona. Né total jané 19 persona qé presin tragetin.
Sa makina kané saktésisht 2 persona?

(A)2 (B)3 (C) 4 (D)5 (E)6

14. Linja e Metros ka 6 stacione, A, B, C, D, E dhe F. Treni ndalon né ¢do stacion. Kur arrin
né njérin nga dy stacionet e fundit, ai ndryshon drejtimin.
-— —>
Perendim Lindje
l | ] ] | I
A B C D E F
Makinisti i trenit filloi ta ngiste trenin né stacionin B dhe ndalesa e tij e paré ishte stacioni
C. Cili do té jeté stacioni i 96-té ku makinisti do té ndalojé trenin?

(A) A (B)B (C)C (D)D (E)E

15. Hana déshiron té ngjyrosé rrathét e figurés. Ajo déshiron té ngjyrosé
¢do dy rrathé té lidhur me vijé me ngjyra té ndryshme. Sa éshté numri me
i vogél i ngjyrave qé do té pérdoré ajo?

(A) 2 (B)3 (C) 4
(D) 5 (E) 6

16. Shkéndia ecén népér labirintin dykatésh nga Hyrja te Dalja, duke kaluar para 3 pikturave
té ngjitura né mur. Neé cilén radhitje do t’i shohé ajo?
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kati i paré kati i dyte
(A 9 <= B)<= & (O)I<=% D) ® < (E)% <9

’Problema me 5 pik'é‘

17. Né njé rresht jané vendosur 6 kastoré dhe 2 kangure.
Ndér ¢do 3 kafshé té vendosura radhazi, vetém 1 éshté kangur. ®@@@@@@
Né cilin nga numrat e méposhtém ndodhet kanguri?

(A)1 (B) 2 (©)3 (D)4 (E)5

18. Rezarta palosi dy heré njé copé letre katrore (si né figurén mé poshté) sipas vijave té
ndérprera. Pastaj ajo pret njé cep. Si do té duket letra pasi ajo ta shpalosé?

____< ______ —_— /J:\ |

1
! S
1

Wl ] (g D) (®)

19. Gazmira, Taulanti dhe Rinori hyjné gjithmoné né dhomén e pérbashkét njé nga njeé.
Gazmira nuk éshté kurré e para, Taulanti nuk éshté kurré i dyti dhe Rinori nuk éshté kurré i
treti. Né sa ményra té ndryshme mund té hyjné ata né dhomeé?

(A)1 B)2 (C)3 (D)4 (E)6

20. Né mur jané vendosur pesé oré. Dihet gé njé nga orét éshté 60 min pérpara, njé nga orét
éshté 60 min mbrapa, njé nga orét tregon kohén e sakté dhe dy prej tyre kané ndalur.
Cila nga orét e méposhtme tregon kohén e sakté?

21. Agroni dhe Brikena kané nga 9 sfera secili. Sé bashku, ata kané 8 sfera té kuqe dhe 10
blu. Brikena ka dy heré mé shumé sfera blu se té kuq. Sa sfera blu ka Agroni?
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(A)3 (B)4 (C)5 (D)6 (E)0

22. FEtleva ka dy makina. Kur ajo vendos njé fleté letre katrore né makinén R, ajo e rrotullon
letrén me 90° né drejtim té akrepave té orés, si¢ tregohet né figuré.

Kur ajo e vendos letrén né makinén S, ajo e vulos letrén me stikun &

L= RSO L[S |-

Si duhet té vendosen makinat qé té arrihet rezultati si né figurén e méposhtme?

=2 = 2 =] 27 |~

(A) SRR (B) RSR (C) RSS (D) RRS (E) SRS

23. Meésuesja Shpresa déshiron té shkruajé brenda ¢do rrethi njé nga
numrat 1 deri né 7. Ajo déshiron qé shuma e numrave né 2 rrathé qé
jané prané njéri-tjetrit té jeté sa numri gé tregohet né brinjén qé lidh dy
rrathét.

Cilin numér duhet té shkruajé ajo brenda rrethit me ngjyré?

(A)1 (B) 2 (C)3 (D) 4 (E)5

24. Maria ka ngjyrosur né tabelén 4 x 4 vetém 5 kuti. Ajo sfidon 5 shoqet e saj qé té gjejné se
cilat nga kutité ka ngjyrosur. Tabelat qé kané ngjyrosur shoqget e Maries paraqiten mé poshté.
Maria i shikon dhe u thoté: “Njéra prej jush ka té drejté dhe secila prej jush ka katér kutiza té
sakta”. Cila éshté pérgjigja e sakté?

(A) (B) E
(D) ®) E




